

2014-04-25 Ленинские субботники

---



В Коминтерновском районе Воронежа, по уже сложившейся традиции, коммунисты местного отделения КПРФ привели в порядок площадку возле памятника В.И. Ленину, установленного на территории детской больницы №2 (в 2006 г. эта скульптура была отреставрирована по инициативе Воронежского обкома КПРФ). После окончания субботника к памятнику возложили цветы.



Коммунисты Верхнемамонского района отчистили от накопившейся за зиму грязи

скульптуру вождя и её постамент на главной площади райцентра (постамент и памятник также были отреставрированы два года назад силами коммунистов).